



ТЕРВЕЛ

ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Година II, брой 29, сряда, 18 юли 2007 г.

РАЗПРОСТРАНЯВА СЕ БЕЗПЛАТНО

РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

ПОЧЕТНИЯ ГРАЖДАНИН НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ МАРИЯН КОЛЕВ ПРЕД ВЕСТНИК "ТЕРВЕЛ"

Мариян Колев е роден в гр.Тервел. Постиженията му по аеробна гимнастика са впечатляващи. Златен медал от Световно първенство по аеробика през 2004 г., петкратен републикански шампион по аеробика смесени двойки, трикратен шампион индивидуално класиране, златен медал за двойки в Япония през 2003 год. и още много отлични постижения в полето на този красив и млад спорт.

Съгражданите му се гордеят с него и затова той е удостоен със званието "Почетен гражданин" на Община Тервел. Това става по предложение на Кмета на Общината Живко Георгиев, на тържествена сесия в края на м.юни 2004 г.

Чрез това интервю искаме да ви запознаем с този млад тервелчанин, който е посветил живота си на спорта и чрез него е прославил Тервел и България по целия свят. Сега той и семейството му живеят във Виетнам.

Ето какво сподели той за читателите на вестника:

- Господин Колев, с какво се занимавате в момента във Виетнам?

-Във Виетнам съм от една година и няколко месеца. През 2006г. работех като треньор в град Хай Фонг, който е третият по големина град тук. Това е градът, в който живея и работя. Тренирам деца от 9 години до големи мъже и жени. Миналата година моят отбор стана шампион на Виетнам за първи път и сега основният национален отбор на страната е от този град. От тази година аз съм треньор на националния отбор на Виетнам, като в

същото време продължавам да работя и с други деца от Хай Фонг. Много съм щастлив, че тренирам отбор като този, защото децата са много качествени и много изпълнителни и резултатите не закъсняха. През миналата година всички мои състезатели играха при децата, защото бяха на по 17г. Те станаха шампиони на страната и при малките, и при големите. През ноември 2006г. отборът ми участва в Гранд при, което се проведе в Тайланд. Там моите състезатели в детска възрастова група взеха 2 златни медала. Тази година, при големите, защото вече са на 18г., започнахме със състезание в Япония "Сузуки къп", където смесената двойка стана 6-та, което е много добре на този етап от развитието им. 10 дни след това състезание участвахме в Гранд при, което се проведе в Боровец – България. Представихме се по-добре от Япония. Смесената двойка стана 5-та, а тройката се класира на 7-мо място. Този резултат е много добър за нас като се има предвид, че в България участваха отбори от 23 държави и то от най-силните в света. Преди броени дни, на 6 юли, завърши националното първенство на Виетнам за деца, където моите състезатели взеха 4 златни и 5 сребърни медала. В бъдеще имаме много състезания тук, на азиатския континент, които са много важни и се надявам да продължаваме да се представяме добре и да печелим медали. Зная, че ще успеем, защото отборът наистина е много млад и много надежден – само господ да ги пази от контузии, всичко друго е наред.

-Разкажете ни нещо за себе си, за семейството и начина на живот във Виетнам.

-В личен план- аз и моето семейство, със съпругата ми Теди и синът ми Митко, се чувстваме добре тук, във Виетнам. Митко тази есен ще тръгва на училище, а Теди засега се грижи за подготовката на уроците му, защото в момента той ходи на предучилищна и на допълнителни уроци, за да може да научи по-бързо езика. А той е доста труден. Условието, в които живеем са много добри. Жилището ни е в сграда, която се намира в спортния комплекс. Тук живеем само ние и още един треньор по бокс, който е кубинец. Останалите помещения се използват за офиси. Относно хората, с които работя - те са много мили и се отнасят с мен и семейството ми много добре. От нищо не сме лишени.

-Какво ти харесва и какво не във Виетнам?

-Адаптацията ми в чужда държава? Преди да дойда във Виетнам работих 3 месеца във Филипините и като че ли тук се адаптирах по-бързо и по-добре. Може би самите хора много ми помогнаха в началото, когато дойдох. Отношението на хората към мен, Теди и Митко е много добро. Хората тук са много топли и гостоприемни. Може би защото много виетнамци са работили и учили в

България, тук имат много добро отношение към българите. Срецах се със хора, които са живели в България и са със страхотни спомени от нашата страна. Те също много ни помагат, когато имаме нужда от нещо. Често излизаме с тях да пием по бира и да поговорим. Много се радват, че в Хай Фонг има българин, с когото могат да си говорят на български. Когато бях в България тази година успях да намеря хора, с които са живели моите приятели и са изживели незабравими моменти в нашата страна. Размениха си подаръци и всички след това бяха много щастливи от това, че можах да си пишат и изпратят подаръци на хора, които не са виждали от 20 години.

Стандартът на живот е нисък все още, но тази държава се развива доста бързо. Има хора, които са много богати, също така има и много бедни, но интересното и най-важното е, че дори и най-бедният не остава гладен и жаден. Има за всички. Тук ми харесват най-вече хората, защото това са хора като тези, с които аз съм отраснал – топли и много гостоприемни. Естествено, има и лоши хора, но къде ли ги няма?

-За какво мечтаеш?

-За какво мечтая? Мечтая за по-добър живот за моето семейство. Искам това, което баща ми успя да ми даде и да ми остави, да направя и аз за моето дете. Това в личен план. В професионален - искам един ден мой състезател да постигне най-малко това, което аз съм постигнал. Надявам се

това да стане и моите мечти да се сбъднат, защото нали за това живеем - да гоним мечтите си и това, в което вярваме.

-Ще се завърнеш ли в България?

-За сега нямам намерение да се връщам, освен на почивка да се видя със семейството ми и с моите приятели от улицата. Не знам какво ще стане в бъдеще - ще поживеем и ще видим.

-Би ли насочил детето си към аеробиката?

- Не зная дали той ще стане спортист. Има всички данни за това, но времето ще покаже. Не съм от хората, които на всяка цена искат детето им да стане спортист. Естествено, бих искал Митко да тръгне по моите стъпки, но мисля, че това няма да стане. Ако, живот и здраве, един ден имам второ дете, може би то ще стане като мен. Само един господ знае какво ще стане в бъдеще.

Искам да благодаря на Община Тервел за вниманието, което ми оказват. За мен е голяма чест и много се радвам и се надявам един ден да има много като мен, за които да пишете и да се гордеете. А аз съм сигурен, че в Тервел има много талантливи деца, които само чакат своя момент и шанс да покажат какво могат.

Много поздравя всички. И бъдете живи и здрави - това е най-важното.



РУБРИКА

МИСЪЛ НА БРОЯ

За приятелството:

„Не ми е нужен приятел, който във всичко да се съгласява с мен и да ми кима според собствените ми възгледи – защото сянката ми върши това по-добре.“

Плутарх

МИС И МИСТЪР „НАШЕ ЛЯТО“



11 юли ! Ярките слънчеви лъчи, жарко галеха веселите личица на малки и големи, дошли за да участват в надпреварата за престижните титли Мис и Мистър „Наше лято“, в рамките на общинската ваканционна програма. Организаторите на програмата отчитат, че през четвъртия сезон на нейното провеждане се е повишил чувствително интереса, проявен от деца и родители, и значително се е завишила посещаемостта на мероприятията. От началото на програмата до сега в нея са се включили над 270 деца, на възраст от 4 до 15 години.

Красиви и талантиви тервелчанчета, деца от близо и далеч взеха участие в Конкурса Мис и Мистър „Наше лято“ и обявеното дефиле за сценично държание, певчески, артистични, физически данни и заложби взеха участие 50 деца. Нашите най-малки участници в мероприятията бяха 4-годишни дечица- възпитаници на детските градини в града и гости от близо и далеч, които дефилираха на тервелска сцена. Най-големите ни участници бяха 12-годишните какички и батковци, които наравно с малчуганите мериха своите манекенски, артистични, творчески, певчески и физически данни, заложби и умения на сцената.

Конкурсът протече в два кръга. Първият кръг премина с едно общо дефиле; тук децата имаха възможност да покажат своите одежди, походка, визия, излъчване, слънчеви усмивки; вторият кръг бе посветен на

индивидуалните изяви на всяко едно дете- участник в надпреварата. Децата рецитираха стихове, пяха песнички, извиваха кръшно телца под звуците на новите диско ритми, показваха мускули, усмихваха се слънчево и по детски чисто и товасидетскоочаровани



грабнаха сърцата на многобройната публика от майки, бащи, баби, дядовци, братя, сестри, случайни минувачи, които в такт с музиката аплодираха малките „слънчица“ на сцената. Въпреки жаркото слънце, което не се смили над нас, и все така ярко и жарко грееше и палеше- децата се представиха страхотно и журито в състав- Янка Иванова, Виолета Янкова и Радка Радева, бе максимално затруднено в избора си за номинираните – Мис и Мистър „Наше лято“. Връчиха се и специални награди и грамоти за номинираните – „Най-очарователна



усмивка“ и „Най- екстравагантна прическа“. Всички деца се представиха чудесно, но като всяко едно състезание с конкурсен характер, бе необходимо да се отличат и най-добрите участници. Резултатите, след дълги дебати бяха обявени. В категорията „Най- очарователна усмивка“ бе номинирана участничката -Камелия Иванова Иванова на 10 годинки, която през цялото време раздаваше очарователни слънчеви усмивки. 7- годишната Моника Иванова Маринчева, изненада приятно публиката и журито с нейната прическа, която едновременно съчетаваше у себе си- детски стил, очарование и още нещо ... , грабна номинацията за „Най- екстравагантна прическа“. Тъй като журито бе много затруднено в избора си за Мис „Наше лято“, бяха излъчени две нейни подгласнички. I подгласничка бе 9- годишната Мила Милкова, която и този път показа на тервелска сцена много пластика, грация, финес, красота и чувство за ритъм с нейното невероятно танцово изпълнение. II подгласничка бе 5- годишната Виктория Юлиянова, с нейното чудесно излъчване, рецитаторски умения, стил, сценично майсторство и държание. За Мис „Наше лято“, бе номинирана талантивата 9-годишна певица, Виктория Пенкова, която с нейното изпълнение „Малка съм аз“, завоюва сърцата на публиката и журито. За категорията Мистър „Наше лято“, еднородно бе излъчен Веселин Красимиров.



Много музика, усмивки, детски глъч, суета и приготовления, ето така премина поредното мероприятие от общинската ваканционна програма.

Всички деца в мероприятията получиха подаръци и грамоти за участието си от Община Тервел.

Очакваме Ви, приятели на 19 юли да се забавляваме заедно и да изработим своята най-красива и оригинална лятна рисунка с тематика- слънце, плаж, море... , всички желаещи да участват, могат да направят това в ОДК от 9:30 часа.

За повече информация и съдействие при ОДК и Община Тервел – стая 207. Заповядайте !

ЦВЕТАНКА КОСТОВА И НЕЙНАТА ТРЕТА СТИХОСБИРКА



Излезе от печат третата стихосбирка на Цветанка Костова, авторка от гр.Тервел. Това се случи с помощта на финансирането, осигурено от Община Тервел . Преди това бяха издадени две - „Жарава“ и „Нестинари“, в които е събрана нейната гражданска поезия и лиричните и стихове.

В стихосбирката „Не се сърди човече“ тя е поместила 54 детски стихове, чрез които дава отговор на хилядите въпроси на децата, на тяхното непрекъснато „защо и как“. Интересното в нея е, че всички илюстрации

са нарисувани от децата участници в Школата по изобразително и приложно изкуство към ОДК „Малкият принц“ с ръководител Виолета Янкова.

На девети юли 2007 година от 17.00 часа в залата на общината, авторката Цветанка Костова, издателите Габриела и Владислав Радеви, малките художници от школата с ръководителката си Виолета Янкова и г-жа Дияна Илиева-заместник кмет, представиха стихосбирката пред гражданите на Тервел и гостите от гр.Добрич. На срещата присъства и г-н Сашо Серафимов от Дружеството на писателите в гр.Добрич.

Водеща на срещата бе г-жа Радка Радева- директор на ОДК „Малкият принц“. Най-напред думата бе дадена на издателя Владислав Радев, който възторжено благодари на всички- на авторката и на децата,



които са сътворили тази книжка и на общината за голямата подкрепа. Изрази надеждата, че стиховете ще се харесат не само на децата, но и на възрастните. Пожела успех и още много дълги години творческо вдъхновение на Цветанка Костова. Интересното, което г-н Радев каза , че в последните години неговото впечатление е, че Тервел се оформя като град с трайни успехи в културната сфера, че една голяма част от гражданите имат духовни потребности и участват активно в богатия културен живот на града. Поздрави поднесе и Сашо Серафимов.

Както малцина автори правят, г-жа Костова поднесе на присъстващите цял рецитал по своите стихове за деца. Преди това изрази благодарност поименно към всички, които са я подкрепили. След това деца, подготвени от Радка Радева също рецитираха. От страна на публиката имаше изказвания и въпроси, на които Цветанка Костова отговори. Тя получи много цветя и поздравления- от Община Тервел, от ОДК, от деца и граждани.

Накрая тя с трогнато сърце поднесе своето голямо БЛАГОДАРЯ към всички в залата. На импровизирана среща след това авторката поднесе нови стихотворения от бъдещата си стихосбирка „Дъга“и свои песни, които вече са включени в репертоара на певческите фолклорни групи от Тервел и общината.

Така завърши една от поредните авторски срещи, които вече са традиция за гр.Тервел

ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

ОБЩНСКИ ДЕТСКИ КОМПЛЕКС „МАЛКИЯТ ПРИНЦ“



ДРАГИ СЪГРАЖДАНИ !

НА 18 ЮЛИ СЕ НАВЪРШВАТ 170 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО НА НАЙ-ВЕЛИКИЯТ БЪЛГАРИН

ВАСИЛ ЛЕВСКИ

ЗА ДА ОТБЕЛЕЖИМ ТРИ ГОДИШНИНА НИЕ ПРИЗОВАВАМЕ ВСИЧКИ НА КОИТО Е СЕМЕНА ПАМЕТТА И ДЕЛОТО НА СВЕТИЯ А ПО С Т О Л Д А ИМАВАЙМ ЕДНО ДОБРО ДЕЛО ! НИКА НА ТОЗИ ДЕН ДА ОТДЕЛИМ ПОМЕ 2 ЧАСА ОТ СВОЕТО ЛЪЧНО ВРЕМЕ И ДА ГИ ДАДЕМ НА СВОЯ ГРАД.

- ДА ПОЧИТАМ ЗАПЕЧАТЕНИТЕ И ДА СЪКРАТИМ ДЪРЖАТЕТА. ОЧАКВАМЕ ДЕЦА И ВЪЗРАСТНИ С НЕОБХОДИМИТЕ ИНСТРУМЕНТИ ЗА ДА НАПРАВЯТ ЦЕНТЪРА ПО ЧИСТО И ПРИВЕТИВО. ТАКА НИ СЕ РАЗВИВА ВСЕКО!

НА 18 ЮЛИ ОТ 18 ЧАСА В ЦЕНТЪРА ДО ФОНТАНА. ОЧАКВАМЕ ВИ !!!